

身边
好人

16年无偿献血近百次

在李国安带领下,妻儿也加入进来

16年献血近百次

总量达46600毫升

1998年10月1日起我国施行《中华人民共和国献血法》,全国开始大力宣传无偿献血。也就是在那一年,在单位组织下,李国安走进采血车,经过填表、量血压、做血样测试后,他完成了第一次无偿献血,领取了自己第一本无偿献血证。

如果说第一次献血是图新鲜,那之后16年的坚持,足以说明他从内心已经认定了无偿献血。用他的话讲,无偿献血已经成为他的习惯。

今年54岁的李国安是泰山景区一名工作人员,前几年在景区开车。16年来,无论遇到什么困难,他都风雨无阻,坚持献血。

卫生部、红十字总会、卫生厅等部门给李国安颁发的证书荣誉数不胜数,李国安说,这些都是对他坚持的肯定,也是他宝贵的财富。

16年来,李国安坚持无偿献血近100次,献血总量达46600毫升。为多位病患的康复,献出了自己的爱心。

“就是献爱心啊,想到自己的血可能会给医院里的某个病人用上,从而挽救一个人的生命,这是最高兴的事儿。”李国安经常这样说。

作为一名固定献血者,大约一个月左右李国安就会到市中心血站进行献血。“有时候血库告急,我一接到血站急用血的电话



刚献完血的李国安陪在正在献血的妻子身旁。

也会赶来献血。”李国安说。一开始,李国安献的是全血,后来了解到了捐献成分血的优点,从2005年开始,李国安就从献全血改为献成分血。仅去年一年,他捐献成份血16次。

常去血站“值班”

到街头宣传献血

2011年5月7日,泰安市中心血站成立无偿献血志愿者服务队,李国安第一个报名,并担任起队长一职。近日,记者在泰安市中心血站志愿者服务队办公室见到李国安,他正在整理采集到的口腔造血干细胞口腔黏膜拭子样本。

五星级志愿者”,服务队连续两年被评为“全市优秀志愿者组织”。

妻儿也加入进来

他想献到60岁

“刚开始坚持献血时,家里人比较心疼,认为偶尔献一两次无妨,这献下去对身体有影响。”李国安说,家人拗不过自己,他用自己良好的身体,向他们证明了无偿献血并没有什么不好。

后来,在他的感召下,妻子张明、儿子李振华也加入到无偿献血队伍中来,为患者奉献自己的力量。李振华今年26岁,自从部队退伍后,受父亲的影响,他也加入了无偿献血者的行列,开始参与无偿献血。在市中心血站采血的护士都知道,李国安一家经常一起来献血,他们是血站的“常客”。

“国家规定到60周岁就不能献血了,我今年54岁,只要身体允许,我会一直献下去。”李国安说,他在参加无偿献血之前,血压还有点高,血脂还有点粘稠,但自从1998年献血后血压开始恢复正常。他基于自身献血实践的经历,常对身边人说,献血对身体来说是有百益而无一害。

打球、游泳、登山,李国安还是个体育爱好者,加之定期参与无偿献血,让他的身体更加健康。“有时不按时献血,还会有身体不适的状况出现,献了之后全身就能轻松许多。”李国安说。

文/片 本报记者 路伟
通讯员 王峰

16年,李国安献血近100次,献血量达46600毫升。在他的带动下,妻子和儿子也加入到无偿献血的队伍中来。2011年,泰安市中心血站成立无偿献血志愿者服务队,李国安担任队长。

东风日产

比团购更 **低** 的价格

嘉信汽贸代售媒体特供车

阳光50台 天籁·公爵10台

售完即止